
Postbank Frankfurt Sparkasse Darmstadt   
Konto-Nummer 2612-601 Konto-Nummer 544 000   
BLZ 500 100 60 BLZ 508 501 50   
 

 
 
 
Dezernat VI 

Stadtrat Dipl.-Ing. Dieter Wenzel 
Postfach 11 10 61 
64225 Darmstadt 

  

    
  

 

Stadtrat 

Dipl.-Ing. Dieter Wenzel 

  

Herrn Stadtverordneten 
Karl-Heinz Böck 
Troyesstraße 6 
64297 Darmstadt 
 

 
 Technisches Stadthaus Bessunger Straße  

Bessunger Straße 125 

64295 Darmstadt 

Telefon:  06151 13-2307 

Telefax:  06151 13-2329 

E-Mail:  dezernatVI@darmstadt.de 

Internet:  www.darmstadt.de 
 

Unser Zeichen:  
Datum: 

        24. Mai 2011 

 

 
Ihre Kleine Anfrage vom 09.05.2011 betr. Kelley-Kaserne 
 
 
Sehr geehrter Herr Stadtverordneter Böck, 
 
Ihre Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt: 
 
Frage 1: 
Da ein großer Bedarf an Wohnungen mit niedrigen Mieten besteht, gibt es hierfür entsprechende 
Überlegungen in Bezug auf die Kelley-Kaserne? 
 
Antwort: 
Der Nutzungsschwerpunkt für die Kelley-Barracks liegt auf der Entwicklung von gewerblichen Baufeldern. 
In der Rahmenplanung wird auch geprüft, ob in Teilbereichen eine Wohnnutzung mit der gewerblichen 
Nutzung vereinbar ist. 
 
Frage 2: 
Wurde das Studentenwerk schon hierauf angesprochen? 
 
Antwort: 
Ja 
 
Frage 3: 
Würden dem Erweiterungswünsche der Firma Döhler widersprechen? 
 
Antwort: 
Nein 
 
Frage 4: 
Werden solche Überlegungen durch die offenen Fragen der Trassierung einer geplanten Neubaustrecke 
Rhein-Main/Rhein-Neckar der Deutschen Bahn blockiert? 
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Antwort: 
Nein 
 
Frage 5: 
Soll die Möglichkeit eine Trasse entlang der Eschollbrücker Straße noch offen gehalten werden? 
 
Antwort: 
Diese Frage kann erst beantwortet werden, wenn der neue hauptamtliche Magistrat gewählt  
worden ist. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
gez. Dipl.-Ing. Dieter Wenzel 
 
 
 
 
 
 
 
 


